

Anwesende: Schulleitung, stellv. Schulleitung
Hortleitung, stellv. Hortleitung
Elternvertreter der Klasse 1a, 1b, 2, 3, 4

Themen:

1. Aktuelles zur Schul- Sanierung
2. Vorbereitung Schuljahr 2018 / 2019
3. KKH- Lauf
4. Schul- und Heimatfest 2018
5. GTA- Angebote 2018 / 2019
6. Querbeet- Informationen rund um die Schule
7. Sonstiges / Rückmeldungen Eltern

1.	<p>Infos Schulsanierung</p> <ul style="list-style-type: none">• Regelmäßige Elternbriefe als aktueller Info- Dienst Schule / Eltern• Homepage unter „Aktuelles“ ist relativ aktuell dazu• KW 9: relativ viel Dreck / Feinstaub, der durch Entfernung der Fußböden (Lehrerzimmer, Bibliothek u.a.) entstand• Feuerschutztüren inzwischen geschlossen haltend, um Staub fernzuhalten• Kommunikation mit den Bauleuten funktioniert gut → sehr schnell reagierend, bei Problemen• Putzkräfte haben doppelte Arbeit• Kinder nehmen dies relativ gelassen → einige Eltern gaben jedoch negative Rückmeldungen dazu• Verkehrssituation: Sperrschilde stehen bereits; Arbeiten haben noch nicht begonnen aufgrund Frost• Ab KW 10: Probealarm wahrscheinlich → Lehrer und Kinder wissen bereits Bescheid (einmal eher in Schulzeit unter Aufsicht der Lehrer; einmal eher in der Mittagszeit → um die Kids in ihrer Eigenverantwortung zu schulen • Bau ist vollkommen im Zeitlimit• Bauberatung jeden Donnerstag unter Anwesenheit aller Beteiligten (Schule = Schulleitung / Hausmeister, Hort = Hortleitung bzw. Facility-Manager AWO)• Parkettböden und Teerböden sind entfernt; Fahrstuhlschacht ist vorbereitet; in Lehrerzimmer / Bibliothek sind Böden raus + neue Decken werden eingezogen• Haupteingang: geschlossen, da darunter aufgrund Entfernung Kellerwand das Podest unsicher / Eingang unterhöhlt → wird erneuert
----	---

	<ul style="list-style-type: none"> • Bau- Begehung mit Schul- ER nach der Sitzung erfolgt • Falls es Früh zu Engpässen auf der Straße kommen sollte, gibt es die Möglichkeit, auf dem Schulgelände / Sportplatz zu wenden! (NUR Früh!) • Schul- Klingel ist aus und bleibt aus! • Anrufbeantworter der Schule ab 7.3. wieder geschaltet; Telefone im Hort zudem reparierend!
2.	<p>Vorbereitung Schuljahr 2018 / 2019</p> <ul style="list-style-type: none"> • Neuanmeldungen = 37 + 3 Ausnahmeanträge → es werden wohl voraussichtlich 2x Klasse 1 • Zudem ist ein „neuer“ Lehrer erforderlich • Lt. Kultusmitteilung: aufgrund angespannter Lehrersituation kann es zu Std.Tafel – Kürzung kommen → in der GS Rh wird <u>KEINE</u> Kürzung in Erwägung gezogen
3.	<p>KKH- Lauf</p> <ul style="list-style-type: none"> • 28.4.2018 im Stadtpark stattfindend → Schülerlauf ist ca. 11 Uhr • Kosten: 3 EURO / 7 EURO • In Eigenverantwortung der ER's organisierend / realisierend
4.	<p>Schul- und Heimatfest 2018</p> <ul style="list-style-type: none"> • 23.6.2018 auf dem Gelände des Fußballplatzes Jägerschlösschenstr. • Ab ca. 14 / 15 Uhr • Schule / Förderverein ist verantwortlich für: 2x Hüpfburg, Spielmobil, Bastelstraßen, Schulchor, Polizei / Feuerwehr, Zuckerwatte → Unterstützung der Eltern notwendig (ca. im stdl. Wechsel)
5.	<p>GTA – Angebote</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ganztagsangebote aufgrund Raumnot schwierig • Überlegung: tlw. vormittags / nachmittags anzubieten • Auslagerung aus GS nicht möglich → Kosten + versicherungstechnische Gründe • Lfd. AG's = Tennis, Schach, Robotik, Chor • Vormittags = LRS- Kids durch Logopädie anbietend • Mit Hort abzusprechen: Nadelarbeit, Holzwurm, Erste Hilfe, Bibo → Nachmittags? • <u>Zustimmung der Schulkonferenz</u>: erneute Einreichung des Antrags zu den GTA's wahrnehmend

6.	<p>Querbeet- Infos</p> <ul style="list-style-type: none"> • Bücherbus- Termin auf Homepage der Stadtbibliothek stehend → nicht alle Bücher sind mit Transponder (auf dem hinteren Deckel) versehen; dieser ist für die Rückgabe am Automaten im Tietz erforderlich → die Bücher bitte schräg ggü. des Automaten (lt. Aushang) einwerfen • Elternabende stehen vor der Tür (vor Ostern) • Elternabend Klasse 3: 27.3.2018, inkl. Vertreter Gymnasium / Oberschule Chemnitz • Pro Schuljahr: Elterngespräche mit Lehrern möglich, sollten üblicherweise 1x / Jahr stattfinden • März / April 2018: Basiskurse für die Lehrer für das Projekt „Kinder lösen Konflikte selbst“ stattfindend (Zusammenarbeit mit Förderverein, Unfallkasse und Regenbogen e.V. → Durchführung + Finanzierung) → danach starten die Kurse / Workshops für die Kids • Schwierigkeiten mit der Homepage der Schule aufgefallen (Seiten ließen sich nicht mehr öffnen) → Frau Junker und Herr Börner sind am Beheben des Problems • Dankeschön an alle Eltern hinsichtlich: Sportfest, Weihnachtskonzert, und Teilnahme der Kids an Wettbewerben (Matheolympiade, Heureka, Känguruh, Leichtathletik- Meeting) • Großen Dank an Frau Pfau (Klasse 3) für die all- dienstäglichen Schnip- peleien des Obsts / Gemüses für alle Schul- Kids
7.	<ul style="list-style-type: none"> • Angebot Musikschule Sommer: Gitarrenunterricht → Interessenten ?! (bspw. Donnerstags, 13:45 Uhr; Kosten = 44 EURO / Monat) • Qualität des Essenanbieters CoWerk lässt nach → Qualität des Essens, Bezeichnung der Mahlzeiten, kindgerechte Gericht → Frau Neumann meldet dies an CoWerk, da die bisher stattfindende Umfrage durch CoWerk nichts bewirkt hat

Protokollant: Frau Kriesten (Klasse 3), 6. März 2018